

# 辽宁省与中国能建举行工作会商会议 聚焦新能源新基建新产业深化务实合作 携手谱写高质量发展新篇章

## 郝鹏宋海良李乐成出席

本报讯（辽宁日报记者 方亮 王奇 史冬柏）9月19日，辽宁省与中国能源建设集团有限公司在沈阳举行工作会商会议。省委书记、省人大常委会主任郝鹏主持会商并讲话。中国能建党委书记、董事长宋海良，省委副书记、省长李乐成出席会商并讲话。

郝鹏代表省委、省政府，对中国能建给予辽宁振兴发展的全力支持表示感谢。他说，中国能建自组建以来，在践行国家战略、推动能源革命、保障能源安全、服务“一带一路”建设等方面取得了令人钦佩的成绩。多年来，中国能建持续深耕辽宁市场，在辽投资建设一批重点工程，为辽宁经济社会发展作出了积极贡献，我们对此深表感谢。当前，辽宁正深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党的二十大作出的决策部署，特别是习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神，牢牢把握维护国家“五大安全”重要使命，牢牢把握高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务，全力实施全面振兴新突破三年行动，经济运行增势持续巩固、整体回升向好。辽宁产业基础雄厚、科教人才资源丰富、区位优势明显、资源禀赋良好，具备实现高质量发展的诸多有利条件。希望中国能建把辽宁放在企业战略布局更加突出的位置，深化双方务实合作，打造央地合作新典范。希望中国能建聚焦新能源，在建设新型能源体系、综合能源开发、能源产业发展等方面与辽宁深化合作，为辽宁建设清洁能源强省、实现绿色低碳高质量发展提供

有力支撑，在服务国家重大战略中实现共同发展；聚焦新基建，在积极参与辽宁公路、铁路、水利等基础设施建设的同时，加快建设以数字基础设施为核心的新型基础设施，推动辽宁全面提升基础设施现代化水平；聚焦新产业，推动更多新技术新装备在辽宁试点应用，着力将辽宁科教人才资源优势转化为创新发展优势，努力解决一批“卡脖子”难题，为实现高水平科技自立自强贡献力量。我们将加快打造营商环境“升级版”，为包括中国能建在内的各类企业在辽业务高质量发展，提供更好的服务、更大的支持。

宋海良感谢辽宁省委、省政府一直以来给予中国能建的大力支持，并介绍了企业在辽整体布局情况。他说，辽宁实施全面振兴新突破三年行动，经济社会发展态势持续向好，营商环境持续优化、生态环境明显改善，全省上下敢干事、敢担当的氛围更加浓厚，这些新变化更加坚定了中国能建深耕辽宁、建设辽宁、服务辽宁的信心和决心。辽宁在党和国家战略全局中具有特殊重要地位，支持辽宁振兴发展是企业义不容辞的责任。中国能建将深入贯彻落实习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神，始终秉持“对方有需求，能建有优势，双方有共识，合作有共赢”的理念，持续巩固以往合作成果，继续拓展合作层次，聚焦新能源、新基建、新产业，推动交能融合、建能融合、数能融合、产能融合“四大融合”，持续加大在能源电力、新型储能、氢能等领域的投入力度，更加积极参与

综合交通、新型基础设施建设，谋划大数据等更多战略性新兴产业项目在辽宁布局。我们将成立项目专班，建立投资项目清单，积极推动合作项目尽快落地见效，助力辽宁打好打赢新时代的“辽沈战役”。

李乐成说，中国能建是我国能源电力和基础设施建设的国家队、主力军，多年来与辽宁保持着良好合作关系，太子河抽水蓄能电站、徐大堡核电站等一系列重大项目，都凝结着中国能建的付出。辽宁高质量发展离不开中国能建的参与和支持，希望中国能建继续深耕辽宁，发挥自身优势，结合辽宁新能源装备制造产业和氢能产业基础，加大投资布局，加快谋划推动项目，助力相关产业发展壮大；结合辽宁储能产业广阔应用场景，加强与我省企业合作，吸引更多产业链上下游企业落户辽宁，共同推动储能产业规模化发展；积极参与我省矿山治理和煤矸石等尾矿综合利用项目，助力辽宁绿色矿山建设；积极参与我省综合交通、市政设施、海绵城市、地下综合管廊等基础设施和公用事业领域投资建设，打造一批精品工程，助力辽宁基础设施提质升级。我们将进一步优化服务、专班推进，健全常态化协调机制，推动相关项目尽快落地见效，支持企业在辽投资兴业，更好实现互利共赢。

中国能建相关领导，相关部门和所属重点企业负责同志，省及沈阳市、大连市领导姜有为、靳国卫、吕志成、陈绍旺出席会商。鞍山、丹东、营口、阜新、朝阳和省直相关部门及相关省属企业负责同志参加会商。

## 阜新，“龙头”高昂壮市场

（上接一版）

在推广玉米密植高产技术的同时，阜新市还利用新疆天业的膜下滴灌水稻节水栽培技术，将水稻栽培与先进的膜下滴灌技术相结合，并使用水肥一体化技术，突破传统种植水稻的“水作”方式，打造辽宁省首个全生命周期无水层、不起垄的膜下滴灌水稻示范区，节水60%以上；并采用机械直播，实现节水、省地、全程机械化。这在辽宁省属首创，对我国干旱半干旱缺水地区水稻高效节水种植起到很好的示范作用。

今年，阜新县玉米、大豆单产提升整建制推进面积38.8万亩。阜新县和彰武县的单产提升项目，均实现了病虫害防治智能化，适时冲水冲肥，长势非常好。今后，阜新市将继续扩大玉米密植、精准调控等高产技术的实施面积，探索科技赋能乡村振兴的新模式，扛稳粮食安全重任，助力乡村振兴。（中国县域经济报）

## 拍卖公告

阜世达拍(2023)

受委托，我公司于2023年10月9日上午10时，在辽宁省公共资源拍卖网（<http://www.lngp.org.cn>）对以下标的进行拍卖；

**标的1、阜新蒙古族自治县公安局扣押的王府镇东灰同村矿区内的房屋建筑物、地上附着物、用于生产的机械设备及土地使用权等，起拍价：238.70万元；**

**标的2、阜新蒙古族自治县公安局扣押的王府镇西灰同村矿区内的房屋建筑物、地上附着物及土地使用权等，起拍价：88.60万元。**

**展示时间：2023年9月25日-10月8日（节假日除外）**

**展示地点：阜新蒙古族自治县王府镇**

**报名手续：竞买人在（<http://www.lngp.org.cn>）按要求注册；并交纳竞买保证金，标的1保证金30万元，标的2保证金10万元到本公司账户，以保证金到户为准办理竞买手续。**

**账户信息：户名：阜新世达拍卖有限责任公司**

**开户行：中国农业银行阜新分行**

**账号：06652201040016557**

**报名时间：2023年9月25日-26日；10月7日-8日15时前办理完毕竞买手续。**

**联系电话：13224189555  
2515678**

**地址：阜新市新邱区新邱大街394-5门**

## 监守自盗“守粮人”沦为“硕鼠”

### 廉政之声



“那一天，当看到阳光照在墙上，我突然感触好深……人一旦失去自由，就什么都没有了。”留置室里，四川省泸州市川穗粮油有限公司原党支部书记、经理田平回顾自己的人生，流下了悔恨的泪水。

田平出生在叙永县一个普通职工家庭。从宜宾粮食技工学校毕业后，田平被分配到叙永县大树区粮油食品站工作，后又调到叙永县省粮食储备库工作。1992年，因为效益不好，单位鼓励职工自谋职业。田平选择停薪留职，外出打工，这一走就是10年。

2002年，田平接到原工作单位通知，他被返聘至泸州市川穗粮油有限公司。10年在外出务工的经历，让他对新岗位倍感珍惜。田平很快进入角色，凭借丰富的工作经验和踏实勤恳的工作态度，得到了领导的认可。2017年，田平当上了川穗粮油有限公司的经理、法定代表人。

手中有了权力，诱惑往往“不请自来”。或许连田平自己都没有察觉到，从某一刻开始，他对粮食工作的那份初心已悄然发生了改变。

“因为业务上的关系，我经常与合作的企业老板在一起喝茶、喝酒、打牌、钓鱼。”田平回忆道。面对温水煮青蛙式的“围猎”，刚当上经理的田平还是有所顾忌的。然而，在一次次觥筹交错中，他渐渐放下了心中戒备，甚至与这

些企业老板称兄道弟，对老板们送上的红包、“礼金”、“感谢费”也来者不拒。泸州金土地农业发展有限公司的郑某某就是其中的老板之一。

2017年至2020年，在田平的授意下，“川穗”公司通过签订虚假粮食购销协议的方式，将自有资金拆借给金土地公司，并从中收取利息。其间，金土地公司有5次未按期还款，而田平未进行催缴。为“感谢”田平在还款时间上给予的关照，郑某某先后分5次送现金给田平，共计12万元。

2019年，田平再次通过签订虚假协议的方式，以代储大米轮换费的名义，为金土地公司在资金周转上提供帮助。作为回报，郑某某先后分5次送现金给田平，共计10万元。“当时脑海里有个念头，觉得这个事情就是我们两个人之间的事。我不说，他不说就没人知晓。就抱着这个侥幸心理，一次、两次……我越陷越深……”田平在忏悔书中这样写道。

除了收受管理服务对象的“感谢费”以外，田平还将贪欲之手伸向了代储费和升溢粮款。2017年上半年，田平私下与郑某某商议，将金土地公司为“川穗”公司代储的区级小包装大米代储费用，从每年每吨300元提高至每年每吨400元，并要求郑某某将提高部分的代储费以现金的方式交给自己。

2017年下半年至2018年上半年，中央储备粮泸州直属库有限公司根据工作安排，委托“川穗”公司将下属弥陀库代储的7000余吨托市粮出库。出库完成后，弥陀库还剩余86.61吨“升溢粮”。然而，田平却并未将上述“升溢粮”登记入账，而是私自以每吨2000元

的价格销售给了金土地公司。

经查，从2017年起，田平通过与郑某某之间的暗箱操作，以提高代储费的方式先后贪污代储费30万元；以倒卖“升溢粮”的方式贪污升溢粮款17万余元；利用职务便利为金土地农发公司在运营上提供帮助，收受郑某某所送现金24万元。

一次次的心存侥幸，是田平目无法纪、利欲熏心的真实写照。担任“川穗”公司经理的五年间，他权力观膨胀，价值观扭曲，甚至在党的十九大后仍然不收敛、不收手，不仅大肆收受礼品、礼金，还多次利用职务之便，在粮食储备轮换、项目招投标、公司人事安排等方面为他人提供“帮助”，涉嫌贪污、受贿共计130万余元，给国家的粮食安全储备造成了巨大隐患。

2022年1月，泸州市江阳区纪委监委对田平违纪违法问题立案审查调查，该案也成为泸州市纪委监委开展粮食购销领域腐败问题专项治理工作的典型案例。针对该案例暴露出来的问题，泸州市纪委监委推进以案促改，实现案件查办、问题剖析、警示教育、系统治理“四个同步”。

“如果当初坚守廉洁底线该多好，可惜人生没有如果……”坐在留置室里的田平已年近花甲，此时的他终于幡然醒悟。

2022年5月，田平被开除党籍、开除公职，其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。2022年11月，田平因犯贪污罪、受贿罪，被判处有期徒刑3年10个月，并处罚金人民币30万元，违法所得依法予以追缴，上缴国库。

（中央纪委国家监委网站）



## 分类信息

声明

阜新市第十三中学公章（2109030001346）遗失，声明作废。

声明

阜新县阜新镇农业综合服务中心梁亚华高级农艺师证不慎遗失，声明作废。